

OPIFOL VEGETATIVE

FRANCAIS | OPIFOL VEGETATIVE
OPIFOL VEGETATIVE est un produit foliaire soluble dans l'eau composé d'un mélange de Macro et de Micro-éléments favorisant la physiologie des céréales et des fruits pour aider la plante à augmenter la qualité de la production.

Conçu pour les cultures industrielles, la formulation OPIFOL VEGETATIVE 30.15.5 + 0,2 Zn + 0,2 Cu assure une bonne croissance végétative équilibrée et une bonne valeur nutritionnelle, grâce à une formulation haute et spécifique. Il est recommandé d'utiliser Opifol Vegetative avec Yielion Valagro.

ENGLISH CE - ENGRAS NPK DE MELANGE 30-15-5 CONTENIT DES OIGILLÉMENTS
COMPOSITION: Azote (N) total: 30,0%, Azote (N) ammoniacal: 4,3%, Azote (N) uréique: 25,7%; Anhidride phosphorique (P₂O₅) soluble dans l'eau: 15,0%; Anhidride phosphorique (P₂O₅) soluble dans le citrate d'ammonium neutre et dans l'eau: 15,0%; Oxyde de potassium (K₂O) soluble dans l'eau pauvre en chlorure: 5,0%; Cuivre (Cu) soluble dans l'eau: 0,2%, Cuivre (Cu) chélaté par EDTA: 0,2%; Zinc (Zn) soluble dans l'eau: 0,2%, Zinc (Zn) chélaté par EDTA: 0,2%; Cuivre, et zinc chélatés par EDTA sont stables dans l'intervalle de pH 4-11.

DOSES D'APPLICATION: Application foliaire: 2,5-3,5 kg/ha.
FORMULATION: poudre cristalline

Fabricant: VALAGRO S.p.A. - Zona Industriale - 66041 ATESSA (Chieti) Italie
Distributeur en France: Valagro France Sa La Grande Marina, 84800 Lès-sur-la-Sorgue, France

PORTUGUÉS | OPIFOL VEGETATIVE

OPIFOL VEGETATIVE é um produto foliar solúvel em água composto por uma mistura de Macro e Micro elementos que favorece a fisiologia de grãos e frutos no aumento da qualidade de produção de planta. Criado para culturas industriais, a fórmula OPIFOL VEGETATIVE 30.15.5 + 0.2 Zn + 0.2 Cu garante um bom crescimento vegetativo equilibrado e valor nutricional, graças a uma formulação elevada e específica. Recomendase o uso de Opifol Vegetative com Yielion Valagro.

RIQUEZAS GARANTIDAS: Azoto (N) total: 30,0%, Azoto (N) amoniacal: 4,3%, Azoto (N) uréico: 25,7%; Pentóxido de fósforo (P₂O₅) solúvel em água: 15,0%; Óxido de potássio (K₂O) solúvel em citrato de amónio neutro e em água: 15,0%; Óxido de potássio (K₂O) solúvel em água pobre em cloro: 5,0%; Cobre (Cu) solúvel em água: 0,2%; Cobre (Cu) quelatado por EDTA: 0,2%; Zinco (Zn) solúvel em água: 0,2%; Zinco (Zn) quelatado por EDTA: 0,2%; Cobre, e Zinco quelatados por EDTA: intervalo de estabilidade pH 4-11.

MODO E DOSES DE APLICAÇÃO: Aplicaçao foliar: 2,5-3,5 kg/ha.
FORMULAÇÃO: pó
Fabricante: VALAGRO S.p.A. - Zona Industriale - 66041 ATESSA (Chieti) Italy

MAGYAR | OPIFOL VEGETATIVE

Az **OPIFOL VEGETATIVE** egy vízben oldható, levelet keresztül ható termék, amely a magok és a gyümölcsök élettani funkcióit elősegítő makro- és mikroelemek keverékét tartalmazja, és növények termésmindiségét javítja. Az 100% növényvédőszer-kompatibilis OPIFOL VEGETATIVE fejlett és kölcsönös 30.15.5 + 0.2 Zn + 0.2 Cu összetételnek köszönhetően megelőzheti kiegyensúlyozott vegetatív növekedés és szépen érlelt termés elérését. Az Opifol Vegetative használata Yielion biostimulánsokkal együtt javasolt.

EX HŐTARTALOM- NPK- MŰTRÁGVA 30-15-5 KEVERÉK MIKROELEMEKEL DUSITTOT
ÖSSZETÉTEL: Összes nitrogén (N): 30,0%, Ammonium-nitrogén (N): 4,3%, Ureic-nitrogén (N): 25,7%; Vízoldható foszfor-pentoxid (P₂O₅): 15,0%; Szerves ammónium-citrátban is vízben oldható foszfor-pentoxid (P₂O₅): 15,0%; Vízoldható kalcium-oxid (K₂O) alacsony kloridtartalom: 5,0%; Vízoldható rez (Cu): 0,2%; Rez (Cu) kelaatkoz EDTA: 0,2%; Vízoldható cink (Zn): 0,2%, Cink (Zn) kelaatkoz EDTA: 0,2%; Rez (Cu), és cink (Zn), stabil marad 4-11 között. Használati utasítás: lombtrágyázás - 2,5-3,5 kg/ha.

KISZÉTEL: kristályos por
Felszámoltató a gyártástól számított 4 évig

Gyártó: VALAGRO S.p.A. - Zona Industriale - 66041 ATESSA (Chieti) Italy

RUSSKII | OPIFOL VEGETATIVE

OPIFOL VEGETATIVE (OPIFOL VEGETATIVE) представляет собой водорастворимый продукт для внекорневой подкормки, состоящий из смеси макро- и микроэлементов, обеспечивающих благоприятное влияние на физиологию зерна и фруктов и тем самым способствующих повышению качества урожая.

Разработанный для промышленных культур, препарат OPIFOL VEGETATIVE 30.15.5 + 0.2 Zn + 0.2 Cu обеспечивает хороший сбалансированный вегетативный рост и питательную ценность биодобавки, обогащенной и специфическому составу. Opifol Vegetative (Opifol Vegetative) рекомендуется использовать с Yielion Valagro.

УДОБРЕНИЕ ЕС - NPK 30-15-5 С МЕДЬЮ (Cu) (ЭДТА) И ЦИНКОМ (Zn) (ЭДТА)
СОСТАВ: общий азот (N): 30,0%, аммонийный азот (N): 4,3%, азот мочевины (N): 25,7%; фосфор пентоксид водорастворимый (P₂O₅): 15,0%; фосфор пентоксид (P₂O₅) растворимый в аммонии цитрате нейтральном и в воде: 15,0%; оксид калия водорастворимый (K₂O) 5,0%; медь водорастворимая (Cu): 0,2% медь (Cu), хелатированная EDTA: 0,2%; цинк (Zn) растворимый в воде (K₂O) 0,2%; цинк (Zn) хелатированный EDTA: 0,2%; калий и цинк хелатированы EDTA в интервале pH от 4 до 11.

ОСЛАВ: кристаллический порошок

Производитель: VALAGRO SpA - Индустриальная зона (Zona Industriale) 66041 Atezza (Chieti) Италия

CROK | OPIFOL VEGETATIVE

Proizvod OPIFOL VEGETATIVE predstavlja sredstvo za folijarnu fertilizaciju sačinjeno od meljavine mikro i makro elemenata koji povoljno utiču na fiziologiju zrna i plodova, čime se unapređuje kvalititet proizvodnje biljaka. Formulacija proizvoda OPIFOL VEGETATIVE 30.15.5 + 0.2 Zn + 0.2 Cu osigurava dobar balansiran vegetativni rast i nutritivnu vrijednost biopripravka, obogaćenog i specifičnom sastavu. Opifol Vegetative (Opifol Vegetative) preporučuje se koristiti zajedno s Yielion Valagro biostimulansima zajedno s Yielion Valagro.

Upute za uporabu: 2,5-3,5 kg/ha korist folijarnu primjenu.
EC Opifol - NPK 30-15-5 meljavina gnojiva i mikronutrijentima
SASTAV: ukupan azot (N): 30,0%, amonijakni azot (N): 4,3%, ureični azot (N): 25,7%; fosfor (P₂O₅) oksid rastvorljiv u vodi (P₂O₅): 15,0%; fosfor (P₂O₅) oksid rastvorljiv u neutralnom citratu ili u vodi: 15,0%; kalijev oksid rastvorljiv u vodi (K₂O): 5,0%; bakar rastvorljiv u vodi (Cu): 0,2%; bakar (Cu) EDTA helet: 0,2%; cink rastvorljiv u vodi (Zn): 0,2%; cink (Zn) EDTA helet: 0,2%.

OSLAV: kristalini prah
FOMULACIJA: TPNX

Proizvođač: VALAGRO SpA - Industrijska zona (Zona Industriale) 66041 Atezza (Chieti) Italija

Hrvatski | OPIFOL VEGETATIVE

OPIFOL VEGETATIVE je u vodi topivi folijarni preparat sastavljen od mješavine makro i mikro-elemenata koji pogoduju fiziologiji žitarica i voća kako bi biljka povećala kvalitetu proizvodnje.

Prilagođen za industrijske kulture, ovaj pripravak OPIFOL VEGETATIVE formulacija 30.15.5 + 0.2 Zn + 0.2 Cu osigurava dobar uravnotežen vegetativni rast i hranjivu vrijednost. Preporučuje se Opifol Vegetative upotrebljavati s Yielion Valagro.

Upute za uporabu: 2,5-3,5 kg/ha list folijarnu primjenu.
EC Opifol - NPK 30-15-5 meljavina gnojiva i mikronutrijentima
SASTAV: ukupan dušik (N): 30,0%, amonijakni dušik (N): 4,3%, ureični dušik (N): 25,7%; fosfor-pentoksid topiv u vodi (P₂O₅): 15,0%; fosfor-pentoksid (P₂O₅) topiv u amonijakom citratu ili u vodi: 15,0%; kalijev oksid topiv u vodi (K₂O): 5,0%; bakar rastvorljiv u vodi (Cu): 0,2%; bakar (Cu) EDTA helet: 0,2%; cink topiv u vodi (Zn): 0,2%; cink (Zn) EDTA helet: 0,2%.

OSLAV: kristalni prah
FORMULACIJA: kristalni prah

Proizvođač: VALAGRO SpA - Zona Industriale 66041 Atezza (Chieti) Italija

ROMÂNĂ | OPIFOL VEGETATIVE

OPIFOL VEGETATIVE este un produs foliar, solubil în apă, compus dintr-un amestec de macro și microelemente care favorizează fiziologia grânelor, pentru a ajuta planta să mărească calitatea producției.

Conștient pentru culturile industriale, formula OPIFOL VEGETATIVE 30.15.5 + 0.2 Zn + 0.2 Cu asigură o bună creștere vegetativă echilibrată și valoare nutritivă, grație formulei înalte și specifice. Se recomandă utilizarea Opifol Vegetative împreună cu Yielion Valagro.

INGREDIENTS CE - ENGRASANT NPK 30.15.5 IN AMESTEC CU MICROELEMENTE
COMPOZITIE: Azot (N) total: 30,0% din care, (N) amoniacal: 4,3%, azot (N) uréic: 25,7%; Anhidridă fosforică (P₂O₅) solubilă în apă: 15,0%; Pentoxid de fosfor (P₂O₅) solubil în citrat de amoniu neutru și în apă: 15,0%; Oxid de potasiu (K₂O) solubil în apă: 5,0%; Cuconținut echilibrat de doi tipuri: C20: 0,2%; Cui conținut echilibrat în apă (Cu): 0,2%; Zinc (Zn) solubil în apă: 0,2%; Zinc (Zn) chelat în apă (Cu): 0,2%; Zinc (Zn) solubil în apă: 0,2%; Zinc (Zn) chelat cu EDTA: 0,2%; Cuprul, și Zincol, chelați EDTA, sunt stabili în intervalul pH 4-11.

DOZA SI MOD DE FOLOSIRE: Aplicare foliară: 2,5 - 3,5 kg/ha

Fabricant: VALAGRO S.p.A. Zona Industriale - 66041 ATESSA (Chieti) Italy

POLSKI | OPIFOL VEGETATIVE

OPIFOL VEGETATIVE to dolaty, rozpuszczalny w wodzie produkt zawierający makro- i mikroelementy sprzyjające wzrostowi i obfitej owocności, co pomaga podwyższyć jakość produkcji. Specjalna formuła zwiększa OPIFOL VEGETATIVE 30.15.5 + 0.2 Zn + 0.2 Cu produkcję zrównoważonego wzrostu i wartości odżywczej rośliny. Wyprodukowany z wysokiej jakości składników, gwarantuje dobrą równowagę wzrostową i wartości odżywcze. Zaleca się stosowanie środków Opifol Vegetative wspólnie z produktem Yielion Valagro.

Sposób użycia: Aplikacja foliarna: 2,5-3,5 kg/ha. Zaleca się stosowanie Opifol Vegetative z Yielion Valagro.

NAWÓZ WE - NPK 30-15-5 mieszanka nawozów z mikrośladkami pokarmowymi

SKŁAD: azotu całkowitego (N): 30,0%; azotu amonowego (N): 4,3%; azotu mocznikowego (N): 25,7%; pięciotlenku fosforu rozpuszczalnego w wodzie (P₂O₅): 15,0%; pentalenku fosforu (P₂O₅) rozpuszczalnego w cytrynianie amoniaku i w wodzie: 15,0%; tlenek potasu rozpuszczalny w wodzie (K₂O), mała zawartość chlorku: 5,0%; miedź rozpuszczalna w wodzie (Cu): 0,2%; miedź (Cu) chelatowana przez EDTA: 0,2%; cink rozpuszczalny w wodzie (Zn): 0,2%; cink (Zn) chelatowany przez EDTA: 0,2%.

Międzi i cynk chelatowane przez EDTA są stabilne w zakresie pH 4-11.

FORMULACIJA: kryształyczny proszek

Proizdent: VALAGRO SpA - Zona Industriale 66041 Atezza (Chieti) Włochy

ΕΛΛΗΝΙΚΑ | OPIFOL VEGETATIVE

Το **OPIFOL VEGETATIVE** είναι υδατοδιαλυτό προϊόν για εναέρια λίπανση, το οποίο αποσκοπεί από ένα μίγμα μακρο- και μικρο- στοιχείων που ενισχύει την φυσιολογία των σπέρμων και των φρούτων με σκοπό να αυξήσει την ποσότητα της παραγωγής. Ξεχωριστό για χρήση σε καλλιέργειες βιομηχανικής Αλιείας, το μίγμα OPIFOL VEGETATIVE 30.15.5 + 0.2 Zn + 0.2 Cu διασφαλίζει μια ισχυρή βιογενετική ανάπτυξη, βελτιστοποιώντας ορατήν φυσιολογία, και υψηλή θρεπτική αξία. Ζελεται να χρησιμοποιηθεί με Yielion Valagro (Opifol Vegetative) σε συνδυασμό με το Yielion Valagro.

ΣΚΛΑΔ: αζώτου ολικού (N): 30,0%, αζώτου αμμονίου (N): 4,3%, αζώτου μοκρικού (N): 25,7%; πεντοξείδιο του φωσφόρου (P₂O₅) 15,0%, πεντοξείδιο του φωσφόρου (P₂O₅) διαλυτό στο αμμόνιο κυτράριο και στο νερό: 15,0%; οξείδιο του καλίου διαλυτό στο νερό: 5,0%; κάλιο διαλυτό στο νερό (K₂O) 5,0%; χαλκό διαλυτό στο νερό (Cu): 0,2%; χαλκό (Cu) χηλατωμένο με EDTA: 0,2%; χαλκό (Cu) χηλατωμένο με EDTA: 0,2%; ζινκ διαλυτό στο νερό (Zn): 0,2%; ζινκ (Zn) χηλατωμένο με EDTA: 0,2%; χαλκό, και ζινκ χηλατωμένα με EDTA είναι σταβλή σε pH από 4-11.

ΟΜΑΧΕΣ ΣΠΕΙΔΕΣ: Εφαρμογή στο φύλλωμα: 2,5-3,5 kg/ha/λίπανση

ΜΟΡΦΗ: σκόνη

Παρασκευαστής: VALAGRO SpA, Zona Industriale - 66041 ATESSA (Chieti) Italy

Distribuido en Greece: VALAGRO ELIAS AE, Korinthos, 167 & Athina & 151 & Marousi

425985168P619 00



www.valagro.com

8 031702 006630

OPIFOL VEGETATIVE

25 kg

massa netta, net mass, masa neta, masse nette, masa líquida, netto tömeg, масса нетто, neto masa, neto masa, net költési, conjunto embalagem, masa netta, καθαρή μάζα, МАСА НЕТТО, вес нетто, 율 중량, 淨重, 25kg(25kg) توريد خالص,توريد خالص

ITALIANO | OPIFOL VEGETATIVE

OPIFOL VEGETATIVE è un prodotto idrosolubile fogliare, specifico per le colture industriali, composto da una miscela di Macro e Microelementi in grado di migliorare i processi metabolici e di aumentare la capacità produttiva delle colture estensive. La formulazione di OPIFOL VEGETATIVE (30.15.5 + 0,2 Zn + 0,2 Cu) grazie al suo alto titolo di azoto garantisce inoltre una buona crescita vegetativa.

Si consiglia di utilizzare Opifol Vegetative con Yielion Valagro.

MODALITÀ E DOSI DI IMPIEGO: in applicazione fogliare nello stadio vegetativo: 2,5-3,5 kg/ha

Concime CE – concime NPK 30-15-5 con rame (Cu) e zinco (Zn)

COMPOSIZIONE: azoto Totale (N): 30,0%, azoto Ammoniacale (N): 4,3%, azoto Ureico (N): 25,7%; anidride fosforica solubile in acqua (P₂O₅): 15,0%; anidride fosforica solubile in citrato ammonico neutro ed acqua (P₂O₅): 15,0%; ossido di potassio solubile in acqua (K₂O): 5,0%; rame solubile in acqua (Cu): 0,2%; rame (Cu) chelato con EDTA: 0,2%; zinco solubile in acqua (Zn): 0,2%; zinco (Zn) chelato con EDTA: 0,2%.

Rame e zinco chelato con EDTA sono stabili nell'intervallo pH range 4-11.

FORMULAZIONE: polvere cristallina

Fabricante VALAGRO SpA - Zona Industriale 66041 Atezza (Chieti) Italy

ENGLISH | OPIFOL VEGETATIVE

OPIFOL VEGETATIVE is a foliar water soluble product composed by a mixture of Macro and Micro-elements favouring the physiology of grains to help the plant increase the production quality. Created for industrial crops, OPIFOL VEGETATIVE formulation 30.15.5 + 0.2 Zn + 0.2 Cu ensures a good balanced vegetative growth and nutritional value, thanks to high and specific formulation. It recominded to use Opifol Vegetativo with Yielion Valagro.

TIMING AND RATE OF APPLICATION: foliar application : at vegetative stage: 2.5-3.5 kg/ha

EC Fertilizer –NPK 30-15-5 with copper(Cu)(EDTA) and zinc (Zn)(EDTA)

COMPOSITION: Total nitrogen (N): 30,0%,Ammoniacal nitrogen (N): 4,3%, Ureic nitrogen (N): 25,7%; Water-soluble phosphorus pentoxide (P₂O₅): 15,0%; Phosphorus pentoxide (P₂O₅) soluble in neutral ammonium citrate and in water: 15,0%; Water-soluble potassium oxide (K₂O): 5,0%; Water soluble copper (Cu):0,2%; Copper (Cu) chelated by EDTA: 0,2%; Water-soluble zinc (Zn): 0,2%; Zinc (Zn) chelated by EDTA: 0,2%. Copper and zinc chelated by EDTA are stable in the pH range 4-11.

FOMULATION: soluble microcrystals

Manufacturer VALAGRO SpA - Zona Industriale 66041 Atezza (Chieti) Italy

Distributed in NZ by: AGRITRADE, 411 Blenheim Rd., Sockburn, Christchurch 8140, Ph. 03 341 4587,

Fax 03 341 4584, Free Phone 0800 333 855.

ESPAÑOL | OPIFOL VEGETATIVE

OPIFOL VEGETATIVE es un producto foliar soluble en agua, compuesto por una mezcla de macro y microelementos que favorecen la fisiología de los granos para ayudar a la planta a aumentar la calidad de la producción. Creada para cultivos industriales, la formulación OPIFOL VEGETATIVE 30.15.5 + 0.2 Zn + 0.2 Cu asegura un buen crecimiento vegetativo equilibrado y valor nutritivo, gracias a una formulación alta y específica. Se recomienda usar Opifol Vegetative con Yielion Valagro.

ABONO CE - ABONO NPK 30-15-5 CON MICRONUTRIENTES DE MEZCLA

RIQUEZAS GARANTIZADAS: Nitrógeno (N) total: 30,0%. Nitrógeno (N) amoniacal: 4,3%. Nitrógeno (N) ureico: 25,7%; Pentóxido de fósforo (P₂O₅) solúble en agua: 15,0%. Pentóxido de fósforo (P₂O₅) solúble en citrato amónico neutro y en agua: 15,0%; Óxido de potasio (K₂O) solúble en agua pobre en cloruro: 5,0%; Cobre (Cu) solúble en agua: 0,2%, Cobre (Cu) quelado por EDTA: 0,2%; Zinc (Zn) solúble en agua: 0,2%, Zinc (Zn) quelado por EDTA: 0,2%.

Cobre, y zinc quelatados por EDTA, permitiendo un intervalo de estabilidad: pH 4-11.

MODALIDADES Y DOSIFICACION: aplicación foliar: 2,5 - 3,5 kg/ha.

FORMULACION: polvo cristallino

P102 Mantener fuera del alcance de los niños. **P270** No comer, beber ni fumar durante su utilización.

Fabricante: VALAGRO S.p.A. Zona Industriale - 66041 ATESSA (Chieti) Italy

Distribuido en España y Portugal por: VALAGRO IBERIA SL

Carretera De Murgis, 25 - 04710 Santa María Del Aguila - Almería

UKRAINSKII | OPIFOL VEGETATIVE

OPIFOL VEGETATIVE — це водорастворимий засіб для листового підживлення, що складається з суміші макро і мікроелементів, які позитивно впливають на фізіологію зернових та фруктових культур, сприяючи підвищенню якості врожаю.

Створено для промислових культур у режимі культури забору OPIFOL VEGETATIVE 30.15.5 + 0.2 Zn + 0.2 Cu забезпечує хорошу збалансовану вегетативний ріст та високу якість зерна/плодів збалансованою та високою лінійною. Рекоменується застосувати Opifol Vegetative з Yielion.

ЧАС ТА ДОЗА ЗАСТОСОВУВАННЯ: листове підживлення на стадії вегетативного росту: 2,5-3,5 кг/га
Добриво ЕС – суміш макро-фосфору калію дозрілого 30-15-5 з міддю (Cu) (EDTA) та цинком (Zn) (EDTA)
СКЛАД: загальний азот (N): 30,0%, амінний азот (N): 4,3%, сечовинний азот (N): 25,7%; водорастворний пентаоксид фосфору (P₂O₅): 15,0%; пентаоксид фосфору (P₂O₅) розчинний у нейтральному цитраті амонію та в воді: 15,0%; оксиди калію розчинні в воді: 5,0%; оксид калію (K₂O) розчинний в воді: 5,0%; мідь (Cu) розчинна в воді: 0,2%; мідь (Cu) хелатована EDTA: 0,2%; цинк (Zn) розчинний в воді: 0,2%; цинк (Zn) хелатований EDTA: 0,2%.

Хелатований EDTA мідь та цинк стабільні в діапазоні pH 4-11.

ФОРМА ВИПУСКУ: порошок

Виробник: VALAGRO SpA - Промислова зона 66041 Atezza (Chieti), Італія

AZERBAIJAN | OPIFOL VEGETATIVE

OPIFOL VEGETATIVE bitəbilən işləyən keşiyüllü arıtmassına yardim etmək üçün, danlı bitkilərin və meyvələrin fiziologiyasını dəstəkləyən makro- və mikroelementlərin qarışığıdır. İbarət olan, yarpaqları vastəsində qəbul edilən, suda həll olunan maddələrdir.

Tərkibi bitkilər üçün balanslıdır.İnşaf OPIFOL VEGETATIVE 30.15.5 + 0.2 Zn + 0.2 Cu bitkilərinə ən uyğun və spesifik tərkibinə görə uyğun balanslıdır.İnşafı vegetativ böyümə və qiymətli hasilatın artırılmasına təmin edir. Opifol Vegetativə Yelion ilə birlikdə istifadə etmək tövsiyə edilir.

TƏRTİBQ VAXTI VƏ DOZASİ: yarpaqlar üzərindən tətbiq; vegetasiya dövründə: 2,5-3,5 kg / ha

EC gübrə – NPK 30-15-5 mıs (Cu) (EDTA) və sink (Zn) (İA) (EDTA)

TƏRKİBİ: cəmi azot (N): 30,0%. Ammoniyak azot (N): 4,3%. Karbamid azotu (N): 25,7%. Suda həll olunan fosfor pentoksidi (P₂O₅): 15,0%. Fosfor pentoksidi (P₂O₅) neytral ammonium sızıt və suda həll olunan: 15,0%. Suda həll olunan kalium oksidi (K₂O): 5,0%. Suda həll olunan mıs (Cu): 0,2%. EDTA ilə xelətlənmiş mıs (Cu): 0,2%. Suda həll olunan sink (Zn): 0,2%. EDTA ilə xelətlənmiş sink (Zn): 0,2%. EDTA ilə xelətlənmiş mıs və sink pH dərəcəsi 4-11 aralığında olduqda stabildir.

FORMASİ: toz

İstehsalatç VALAGRO SpA - Zona Industriale 66041 Atezza (Chieti) Italy

БЪЛГАРСКИ | OPIFOL VEGETATIVE

OPIFOL VEGETATIVE е листов водорастворим продукт, съставен от смеси от макро- и микроелементи, благоприятизиращи физиологията на зърната и плодове, за да се помогне на растението да увеличи качеството на продукцията. Създадена за индустриални култури, формулата на OPIFOL VEGETATIVE 30.15.5 + 0.2 Zn + 0.2 Cu осигурява добър балансиран вегетативен растеж и хранителна стойност благодарение на високата и специфична формула. Препоръчва се да използвате Opifol Vegetative с Yielion Valagro.

НАЧИН НА УПОТРЕБА И ДОЗИРАНЕ НА ПРОДУКТА: Приложение на листа: 2,5-3,5 kg/ha

EC TOP - NPK TOPRIVE 30-15-5 с мед и цинк в сорбитенови микроелементи
СЪСТАВ: Общ азот (N): 30,0%; амониев азот (N): 4,3%; уреичен азот (N): 25,7%; водорастворим фосфор пентоксид (P₂O₅): 15,0%; фосфорен пентоксид (P₂O₅) разтворим в неутрален амониев цитрат и в вода: 15,0%; водорастворим оксид калий (K₂O) с ниска съдържание в хлорид: 5,0%; мед (Cu) разтворим в вода: 0,2%; мед (Cu) хелатиран с EDTA: 0,2%; цинк (Zn) разтворим в вода: 0,2%; цинк (Zn) хелатиран с EDTA: 0,2%.

Цинк (Zn) разтворим в вода: 0,2%; цинк (Zn) хелатиран с EDTA: 0,2%.

Мед и цинк хелатирани с EDTA са стабилни в диапазон на pH 4-11.

ФОРМУЛА: Кристален прах

한국어 | OPIFOL VEGETATIVE

OPIFOL VEGETATIVE는 고품질 경엽